
Czunyiné dr. Bertalan Judit sz.: 1974.08.06. - házas, két fiúgyermek édesanyja - Végzettsége: o a 
Tatabányai Árpád Gimnáziumban orosz nyelvi tagozaton végzett, érettségizett o magyar-
történelem szakos tanár (1998) o jogász (2002) o családjogi szakjogász (2007) o közigazgatási 
szakvizsga (2007) - 1998-2008 között tanár Nagykőrösön, a főiskolán. A tanító- és szociális 
munkás képzésben magyar, történelem és a jogi területen közigazgatási, szociális és családjogi 
kurzusok oktatása, szervezése, gyakorlati képzéshez tananyag, jegyzetek készítése - A Tatai 
Polgármesteri Hivatalban Humánszolgáltatási Iroda vezető, ahol a város és kistérsége oktatási 
és szociális intézményeinek a szakmai, fenntartói feladatainak a szervezését és 
gyermekvédelem irányítását látta el. A képviselő-testület működésének szakmai támogatása, az 
intézmények működésének jogi támogatása. Az önkormányzat szakmai stratégiai terveinek az 
összeállítása, koordináció a hivatali szakmai csoportokkal. - 2010-től országgyűlési képviselő, 
Kisbér-Komárom-Oroszlány térségében. A térség a Bakonyaljától a Duna partjáig, a Tatai 
medence mentén a Móri árok ölelésében jó adottságú, rendkívül összetett és gazdag 
hagyományú, történelmű térség, aminek a földrajzi közelsége ellenére eltérő adottságai mentén 
a folyamatos fejlesztése és támogatása szép kihívás. A képviselő években nagyszabású 
fejlesztések támogatásával (Majki remeteség felújítása, Komáromban a Monostori híd építése, 
Csillagerőd megújítása, a közlekedéshálózati fejlesztési tervek előkészítése, a kis falvak 
strukturált és térségi szemléletű fejlesztése) a térség komplex előrehaladását támogató célokkal 
végzi a munkáját. - 2011-2014 – kormánymegbízott, Komárom-Esztergom Megyei 
Kormányhivatalban. A közigazgatás átszervezése, a megyei kormányhivatal létrehozása A 
központi közigazgatásban is fontos területeket vitt. 2014-2016 – államtitkár, köznevelés, EMMI. 
2016-2018 – kormánybiztos, ME - oktatásdigitalizáció. A 2022-es ciklusban kormánybiztos, az 
Északnyugat-magyarországi Gazdaságfejlesztési Zóna komplex fejlesztéséért felelős 
kormánybiztos. A zónában hat megye területi gazdasági szervezetivel, érdekképviseleteivel, 
önkormányzataival az önkormányzati és gazdasági fejlesztések irányinak összehangolásán, 
fókuszpontjainak a kijelölésén dolgozik. Fontos a párbeszéd fenntartása, a fejleszti elképzelések 
transzparens megvitatása a munkája során. 2025. január 1-től a Közigazgatási és 
Területfejlesztési Minisztérium államtitkára. 

 


